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Corrigé de I'exercice 1

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

-1 —4 11
A:5_z A7 E:—3—9 G = X2 22X3
4 B=_L 5 4 92 6x3
By T 10 _ —1344 x5
A=—"——- E= - 4
144 4 13 10 Dx4 dys G = —41
C=—+4—
13 . i ; 97 N
A== C = 13><3 10><4 E:—_ 1 _5
4 dys 3x4 20 = — 4+ —
15 12
14 —14 1 =5
B = 1_4 i C o E F=_ = H = x4 x5
3 30 192 3 5 I5xq4 1245
14 —14 —
B_ 14410 i - P x5 x3 H— 21
3><10 30 D = g _ Z 3><5 5><3 60
-7
B = g 64 dx5 28 H = x3
30 = _ % 20x3
D4 dys -
15
47><3
B=1 1 7
X3 D=_ o_—4_n H=75
20 9 6
Corrigé de I'exercice 2
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
11 1 3 -1 -15 -9 -1
* 6 ¢ 9 2 2 7 ¢ 4 10
A:4L6_|_E C:11X2_@ E:_1><7__15><2 G:_9><5_—1><2
1><6 6 92 2><9 2><7 7><2 4><5 10x2
a2 _° -2 _ 8
6 18 14 20
13 2 - —11
B=—-1 D:g_|_§ F:__|__3 H= """ §
3 4 5 3 5 10 4
_ B L _Ix5 3 o2 T3 _ 1o | 5xs
3 1><3 4><5 5><4 3><5 5><3 10><2 4><5
1 1
B = 10 D= o7 F=— H= 3
3 20 15 20
Corrigé de I'exercice 3
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
1 5 11 13
A== + 9 B — X2 19 3
2 8 A — 3><2 6 B =—
1 5 8 2
254 8 6
B 11 13 5 O 1 n 16
3 6 B=2 35
2><3
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1 1 -1 - 11 -1 — -1
C:ﬁ_i_ 6><3 :_+_5 G:— _3 H— 8><2_ 3><5
3x5  Dx3 2 9 35 28 359 1445
_ o TOae o b 13 49
o @ 2%9 D) 39%4 2845 70
15 _
_ -9 ep— H=
15 7 =g 140 107
b=%5"3 G =5
1559 7 - W o=
D= 22x9 _ x2 32 10
2x9 9x2 P 4£ B —1143 a_ -3
191 3x2 2x3 20
D=5 41
Pt 8 -3
6 35 14
Corrigé de I'exercice 4
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
11 10 14 -1
A=10- = C = x5 x3 69 G = x11
8 3><5 5><3 E == 6><11
A 110X8 B 181 . 10 1
x8 C=— . . G = _ -
15 po i1 6
69 4 5
A:§ _E z F— —11x5 _ —11xy H—z —10
S5 4 A x4 35 21
12 13x4 | x5 2x3  —10xs
MG 5t Axs _-u 35xs  2Lys
6x5 12 20 56
B=_—+~+ 87 H=—=
Ixvs 5 D=2 105
—13 14
20 G=——+ 87
42 22 33 H= 15
B=- 15 =3 o_ B 4o 7
2 22><3 33><2 8
_ H=—=
c-10 14 B=1oxs | T3k o4 15
3 5 2x5  Ox2 66
Corrigé de I'exercice 5
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
1 1 11 11
A= p=2_Ls c=3_0 D=—x X2
4 10 245 2 5 2x9 92
7 1454 8 3x5 62
A=+ _ 8 c=x2_ 22
4 Ix4q B 10 25 Ox2 D= E
Ay 18
4 63 B=g o3
R T 10 po2 5
4 5 3
B_E_l BZE D:E 1 E:2L3__5X5
10 2 2 9 Ox3 3x5
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E = 31 F = 16 G = -5l H = -1
15 15 20 20
-3 5 —-13 =5 -3 -1
F=_24° 2, H=_°__°
5 + 3 ¢ 10 * 4 10 4
o Z3x3 n Ox5 G- T13x2 | =55 o3 —le
Dx3 3x5 10x2 4ys 10x2 45

Corrigé de I'exercice 6

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

3 6 —14 —13 —65
A=+ — E=—4+° G=—
7735 g4 3 T2 60
A= %—FE 20 E— _14><2 + _13><3 G — —13><5
7><5 35 5 7 3><2 2><3 12><5
21 C=-+-
A== 45
35 6 . B —67 a_ —13
3x7 Cc =22 x4 6 12
A= 5—X7 4><5 dx4
X
3 -5 -7 2
4 3 o= 2 3 6 21
e g 20 F _ % _ —35><2 H _ —67><7 221><2
X3 X2 X7 X2
11 13 p_r_16 _
B=-_—"-_== 4 3 45
8 40 19 H=——
s 13 Txs 16y F=- 12
B— x5 _ 19 D=4——3 6 —1543
8.5 40 x3 x4 H =
X 14><3
49 —13 13
B=— 43 G=—=r "3
40 D= T —15
B_ 2192 G- —13x2 _ 13x3 H = 14
2040 30x2  20x3
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